
COMUNE DI MISILMERI
Provincia di Palermo

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale
Con immediata esecuzione

COPIA N. 54 del registro

Data 10 luglio 2015

Oggetto: Attuazione manifestazione denominata “Passaggiata  storico - artistica
misilmerese”. Direttive.

                                                                                                                               

L'anno duemilaquindici  il  giorno dieci  del  mese di  luglio,  alle  ore  14:00
e segg.,  in Misilmeri e nella solita sala delle adunanze,  si é riunita la Giunta
Comunale,  convocata  dal  Sindaco ai  sensi  dell’art.13 della L.R.  n.7/92,  come
modificato dall’art.41 della L.R. n.26/93, con l’intervento dei Sigg:

1) STADARELLI ROSALIA    Sindaco Presente  Assente
2) DI FEDE ANNA LUCIA    Vice Sindaco Presente  Assente
3) FERRARA FABRIZIO    Assessore Presente  Assente
4) FERRARO ELISABETTA     Assessore Presente  Assente
5) MINI’ FILIPPO                       Assessore Presente         Assente

Assume la presidenza la dott.ssa Rosalia Stadarelli nella qualità di Sindaco
del Comune.-

Assiste il  Segretario Generale del Comune dott.ssa Pietra Quartuccio.-

Constatata la legalità del numero dei presenti, il Presidente dichiara aperta la
seduta.-



Allegata alla deliberazione della Giunta Comunale n. 54 del 10.07.2015

COMUNE DI MISILMERI
Provincia di Palermo

Proposta di deliberazione da sottoporre all'esame della
Giunta Comunale

Proponente: Area 6 “Servizi Demografici Culturali Turismo e P.I.”

 
Servizio interessato: Area 6 

 
Oggetto: Attuazione manifestazione denominata “Passaggiata              storico -

artistica misilmerese”. Direttive.

Data: 10.07.2015

Parere

Ai  sensi  dell’art.53  della  legge  8.6.1990,  n.142,  recepito  dall’art.1,  comma  1,  lettera  i),  della  L.R.
11.12.1991,  n.48,  nel  testo  quale  risulta  sostituito  dall’art.12  della  legge  23.12.2000,  n.30,  i  sottoscritti
esprimono i seguenti pareri sulla presente proposta di deliberazione:

Parere favorevole sotto il profilo della regolarità tecnica
Lì, 10.07.2015 IL RESPONSABILE dell'Area 6 “Servizi

Demografici Culturali Turismo e P.I.”--
F.to: dott.ssa Caterina Cimò



Il Responsabile dell'Area 6 
Servizi Demografici Culturali Turismo e P.I.

Su conforme direttiva del Sindaco

Considerato  che  l’Amministrazione  comunale  ritiene  che  attraverso  la
promozione  del  territorio  si  offrano  non  solo  concrete  possibilità  di  spinte
promozionali per la diffusione della cultura ma anche la possibilità di ricadute
economiche e opportunità sociali in termini di acculturazione e formazione dei
cittadini;

Ritenuto, pertanto, di dovere porre in atto ogni iniziativa che persegua le finalità
sopra  menzionate  e  consenta  alla  cittadinanza  misilmerese  di  partecipare  a
momenti  di  sana  aggregazione  e  che,  al  contempo,  valorizzi  il  territorio  e
promuova la conoscenza del patrimonio artistico e storico dello stesso;

Vista la nota, acquisita al protocollo generale di questo Ente al n. 20131 del
9.7.2015, con cui il sig. Valerio Bonanno, studioso e cultore della storia locale,
propone  una  iniziativa  denominata  “Passeggiata  storico-artistica  misilmerese”
finalizzata  alla  riscoperta  dei  beni  storici  ed  artistici  della  nostra  cittadina,
attraverso itinerari all’uopo organizzati;

Ritenuto di dovere accogliere tale proposta anche nella considerazione che non
comporterebbe alcun onere finanziario per l’Ente, atteso che il sig. Bonanno offre
la propria collaborazione in forma del tutto gratuita;

Visto il vigente O.A.EE.LL. nella Regione Siciliana;

Propone

Per quanto in premessa esplicitato che qui si intende integralmente ritrascritto,
di  emanare  opportune  direttive  in  ordine  alla  realizzazione  di  una  iniziativa
denominata “Passeggiata storico-artistica misilmerese”;

Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente esecutiva, al fine di
consentire  l’adozione  dei  provvedimenti  di  carattere  gestionale  pertinenti
all’attuazione dell'evento in argomento.

                                                           
Il proponente

                                                                               F.to: dott.ssa Caterina Cimò



La Giunta Comunale

Si allontana dall'aula l'Assessore Elisabetta Ferraro;

Presa in esame la proposta di deliberazione che precede, avente ad oggetto:
«Attuazione  manifestazione  denominata  “Passaggiata  storico  -  artistica
misilmerese”.  Direttive»,  predisposta  dall’unità  organizzativa  responsabile  del
relativo procedimento;

Rilevato che il presente atto é completo del parere favorevole espresso dal
soggetto di cui all’art.53 della legge 8.6.1990, n.142, recepito dall’art.1, comma
1,  lettera  i),  della  L.R.  11.12.1991,  n.48,  nel  testo  quale  risulta  sostituito
dall’art.12 della legge 23.12.2000, n.30, e precisamente:

-dalla dott.ssa Caterina Cimò, responsabile del servizio interessato, in ordine
alla regolarità tecnica;

Ad unanimità  di  voti,  espressi  secondo le  modalità  previste  dalla  vigente
normativa in materia;

Delibera

Approvare  la  proposta  di  deliberazione,  avente  per  oggetto:  «Attuazione
manifestazione  denominata  “Passaggiata  storico  -  artistica  misilmerese”.
Direttive», il cui testo si intende interamente ritrascritto.

Dichiarare  la  presente  deliberazione  immediatamente  esecutiva  ai  sensi
dell'art.12 comma 2 della L.R.44/91.



Letto, approvato e sottoscritto.-

IL SINDACO
 F.to: dott.ssa Rosalia Stadarelli

L’ASSESSORE ANZIANO
F.to: Ing. Filippo Minì

IL SEGRETARIO GENERALE
F.to: dott.ssa Pietra Quartuccio

La presente deliberazione è divenuta esecutiva:
 in data odierna perchè dichiarata immediatamente eseguibile
     in data  ________________________, decorsi dieci giorni dalla pubblicazione 

Misilmeri, lì 10.07.2015

IL SEGRETARIO GENERALE
F.to: dott.ssa Pietra Quartuccio

Per copia conforme all'originale per uso amministrativo
Dalla residenza municipale, lì 14.07.2015

IL VICE SEGRETARIO GENERALE

Affissa all’albo pretorio dal 15.07.2015 al 30.07.2015                   
Defissa il 31.07.2015

IL MESSO COMUNALE

Il Segretario Generale del Comune,

CERTIFICA

su conforme relazione del messo incaricato per la pubblicazione degli atti, che la presente
deliberazione é stata pubblicata all’Albo Pretorio del Comune per quindici giorni consecutivi a
partire dal giorno 15.07.2015, senza opposizioni o reclami.-

Misilmeri, lì 
IL SEGRETARIO GENERALE
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